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Goldman Sachs předpovídá, kdy v USA dojdou peníze
— RT Business News
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Goldman Sachs předpovídá, kdy USA dojdou peníze

Varování přichází ve chvíli, kdy se ve Washingtonu zastavily
rozhovory o dluhovém stropu

Budova ministerstva financí Spojených států je k vidění ve
Washingtonu ve Spojených státech 17. května 2023. ©  Getty
Images / Anadolu Agency / Colaborador

Americké vládě mohou do 9. června docházet peníze, varovali
ekonomové Goldman Sachs.

Termín pro dluhový strop na začátku června ministerstva financí
vypadá „velmi přesně, podle našeho názoru“, řekli Alec Phillips a Tim
Krupa MarketWatch.

Podle jejich výpočtů do 2. června manévrovací prostor ministerstva
financí pod dluhovým stropem sotva překročí 30 miliard dolarů –
minimální hotovost, na kterou se ministerstvo financí zaměřilo v
dřívějších projekcích limitu dluhu – a finanční prostředky zcela
vyschnou do 9. MarketWatch napsal v pátek.
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Phillips a Krupa očekávají, že dohoda o dluhovém stropu bude
oznámena pozdě v pátek nebo v sobotu. Říká se, že existuje 80%
šance na plnohodnotnou dohodu, 10% pravděpodobnost krátkodobé
opravy a 10% šance, že Kongres nezasáhne včas, dodal outlet.

Americká vláda bude čelit prodlení se svým dluhem ve výši 31
bilionů dolarů, pokud zákonodárci nezvýší federální limit pro půjčky.
Ministryně financí Janet Yellenová na začátku tohoto týdne tvrdila, že
počátek června je termínem pro nesplacení dluhového stropu.

ČTĚTE VÍCE: 'Doctor Doom' vydává varování před pádem
globálního trhu
Agentura Reuters ve čtvrtek uvedla, že prezident Joe Biden a
nejvyšší republikánský zákonodárce Kevin McCarthy se blíží k
dohodě o dluhovém stropu, ale ještě se nedohodli na škrtech v
diskrečních výdajích, které financují širokou škálu vojenských a
domácích programů.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní
sekci RT
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